

斯蒂芬·李确定打假球可能被终身禁赛

# 又一个斯诺克骗子落网了

新华社伦敦9月16日体育专电

世界职业台球联合会16日宣布,斯诺克选手斯蒂芬·李至少参与了七场斯诺克假球比赛。最终裁决结果将于24日公布,李有被终身禁赛的危险。

今年38岁的英国选手李因涉嫌打假球已经于2012年10月被无限期禁赛,在随后的调查中,世界职业台联发现李参与了七场假球比赛,涉及四项赛事,分别是2008年马耳他杯、2008年英国锦标赛、2009年中国公开赛和2009年世锦赛。这几场比赛的投注总额超过17.65万美元,下注者获利超过15万美元。

世界职业台联主席贾森·弗格森16日表态,台联对打假球持零容忍态度。“斯蒂芬曾经是世界排名第五的选手,他完全有可能成为一个斯诺克历史上成功的案例。但如今,即将作出的裁决会让他今后的职业生涯面临相当大的不确定性。”

面对斯蒂芬·李打假球事件,一向心直口快的“火箭”奥沙利文在推特上表示,斯诺克不止李一人打假球。奥沙利文称,李打假球这一事件或许只是整个斯诺克的冰山一角,他还抨击世界职业台球和斯诺克联合会(世台联)对于假球根本不作为。

斯诺克界此前也曾爆出假球丑闻,2006年澳大利亚选手昆腾·汉恩曾参与打假球,被禁赛8年。而2010年5月,当时世界排名第一的希金斯涉嫌同意收受贿赂打假球的偷拍录像带被公布,然而世台联取信了希金斯“害怕对方是俄罗斯黑手党而虚与委蛇”的说法,只以“未能及时汇报情况”的理由对他处以6个月的禁赛处罚。



设计台词:悄悄告诉你,对付他们我有招!北京时间18日23点15分,2013年亚冠联赛1/4决赛次回合,广州恒大客场对阵莱赫维亚。17日,恒大在多哈训练备战,米卢(左)探营疑似为里皮支招。Osports 供图

中秋不休息,备战不懈怠

## 安蒂奇:学习恒大好榜样

本报记者 李志刚 胡建明

中秋佳节即将到来,大部分鲁能将士却不能在家中陪亲人过节。19日,农历八月十五,鲁能将奔赴上海,准备第二天客场挑战上海东亚的联赛。在展望比赛时,安蒂奇强调“东亚队的反击非常犀利”。

目前鲁能积49分排名第二,上海东亚积29分暂列第9。此次鲁能兵发上海,王永珀、吕征两员大将因累积四张黄牌自动停赛,崔鹏由于旧伤复发已去北京诊断,能否赶上比赛也未可知。因此安蒂奇一点都不敢大意,当问到“外援皮斯库利奇能否参战”时,安蒂奇的回答显得意味深长,“我对皮库的期望,更多取决于他自己。每场比赛,尤其是客场比赛,都需要所有的球员全力付出。”

近期吕征是鲁能队中的焦点球员,部分球迷认为他不适合担当主力,但安蒂奇一如既往地力挺吕征,“他有非常棒的职业素养,是全队在身体准备方面做得最好的球员,他的作用非常突出,有自己特殊的贡献,希望大家能够看到这一些。”同时,安蒂奇对勒夫提出更高的期望,“勒夫在场上的跑动非常积极,但在照顾纵深、终结比赛方面,他还应该做得更好。”

很多人都在谈论鲁能泰山下赛季参加亚冠比赛的前景,安蒂奇却说:“谈亚冠为时过早。”不过安蒂奇承认自己关注恒大的每一场比赛,并指出恒大有值得鲁能学习之处,“恒大有一种非常强的精神动力,每场比赛都像对待决赛一样,值得我们学习。”

## 鲁能启用新基地

本报记者 李志刚 胡建明

历时约一年的建设,自9月8日起,鲁能体育新基地正式启用。新基地位于二环南路兴济河畔,面积约12万平方米,西侧是七块足球场组成的场地训练区,东侧为综合楼、外援公寓楼、后勤楼组成办公生活区。

新基地西侧的七块足球场之中,7号场地为七人制室内足球场,可供雨雪天气、室内训练时使用。3

号场地西侧则有新建的看台,看台设置1624个座位,座椅和顶棚以鲁能体育的代表色橙色为主色调。新基地东侧的综合楼,除办公区域和球员公寓外,还分布健身房、按摩室、康复训练室等重要功能区域,满足球员健康和医疗服务要求。

新基地的落成并投入使用,为鲁能体育的未来发展提供了良好的硬件设施和充足的场地空间,也为竞技能力的提升打下了坚实的基础。

# 大乐透奖池攀升至1.34亿元 山东彩友中4注27万一等奖



9月16日,超级大乐透第13108期开奖,一等奖空开,二等奖开出22注,每注奖金27.28万元;其中1注采用追加投注,每注多得奖金16.37万元。本期二等奖单个最高奖金43.65万元。

本期的开奖号码为:08 10 19 15 18+02 11。前区小号持续爆发,全部奖号集中在18以内,且没有开出常见的连号形态。其中号码“19”是近期热号,连续4期重复开出。小号的集中开出,正是上期(第13107期)头奖空开之后,本期头奖再次空开的原因之一。冷号方面,号码“14”于上期遗漏32期之内现身,遗漏后本期冷号回补。后区开出“02、11”,均为近期热号,号码“04”继续遗漏19期本期现身,后期可适当关注。

22注二等奖分别落于山东(4注)、黑龙江(3注)、四川(2注)、广东(2注)等全国12个省份,惟一注追加投注二

等奖出自黑龙江彩民之手。

最近6期,超级大乐透进入头奖“低调”期,于第13105期、第13106期分别开出一注800万元头奖,分别被江苏、贵州彩民擒获,此后虽历了两期头奖空开,与之同时,奖池也随着头奖的空开而水涨船高,截至目前已升至1.34亿元。

此外,“体彩超级大乐透”抽奖活动一直持续到9月30日,目前该活动正在火热进行中,转发微博@三个好友,即可参与抽奖活动,每天都有2个iPad、50个移动电源和600个90元手机充值卡等你来“抢”!

外地彩友枣庄出差

## 单期夺金近8万

“我是来枣庄出差的,去站点歇了一会儿,玩了十几分钟就中了9万多!在第33期这一期就中了近8万元!”彩友杨先生(化姓)边数着自己的幸运投注单边介绍中奖经历。

杨先生是济南人,近日来枣庄出差,偶尔去站点买彩票,9月5日这天下午,他来到市中区09077站点,第一期投注便中了9000多元,相隔几期后,在第33期,他站点中上期开奖的四个蓝号04 06 08 10,并结合历史开奖号码分析后,共选择3蓝号进行任选四式投注99倍。紧接着确定03 04 06 08 10,进行任选五式投注40倍,又选择03 04 08 10等三个号码进行任选四式投注99倍。杨先生越发动心,又果断快速地选择了2个四胆全拖方案和1个四胆三拖方案,分别进行了任选五胆拖投注。待当期开奖音乐播放结束后,杨先生心潮澎湃,同时乐开了花,他所选的6个投注方案全部命中奖!单期收获大奖共计79480元!他直说,这个站点是他在枣庄的中奖宝地!

## “公益体彩爱心行”慰问环卫工人

9月16日,带着浓浓的关爱之情,“公益体彩爱心行”走进泉城环卫局举行。济南市体育中心主任马凤芝,泉城体育局书记刘文、副局长宋伟,以及泉州市环卫局相关领导,环卫工人代表等参加了活动。

在简短的仪式上,泉州市体育局书记刘文在致辞中表达了对环卫工人的关爱之情,感谢城市美容师辛劳的奉献之请,泉州市环卫局局长则对济南体育中心、泉州市体育局对环卫工人的支持和关爱表示了诚挚的谢意,随后,市体育中心马凤芝主任

与其它领导一起,将一份份中秋慰问品送到环卫工人代表手中,并祝大家工作顺利,节日快乐,身体健康。

多年来,公益体彩一直关注环卫工人,济南市有近万个体彩站点成为“环卫工人歇脚点”,让环卫工人工作间隙到店歇歇脚,同时每年都慰问各地的环卫工人,组织清理路面积雪电影等,赠送劳保用品及消毒用品,通过这些活动的组织,充分彰显了体彩的公益本色,诠释了“来之于民用之于民”的发行宗旨。

(续)

